

お知らせ（医）  
令和6年4月26日

医科診療行為マスターの「旧点数」等の訂正について

医科診療行為マスターの項番 57「旧点数 点数識別」及び項番 58「旧点数」を訂正しましたのでお知らせします。

なお、今回公表するマスターの当該事項に関する「変更区分」は令和6年4月12日更新分と同じとしておりますのでご注意ください。

※ その他の変更については別添をご参照ください。

別添

【令和6年度版】

医科診療行為マスター登録内容の一部変更（令和6年4月26日現在）

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A001-00	112709070	看護師等遠隔診療補助加算（再診）	5	上限回数	0	1	【令和6年6月診療分から適用】
B001-03	113010370	血糖自己測定指導加算（生活習慣病管理料1・2）	5	告示等識別区分（2）	7	1	〃
B001-03	113042070	外来データ提出加算（生活習慣病管理料1・2）	5	告示等識別区分（2）	7	1	〃
K548-00	150443750	経皮的冠動脈形成術（アテローム切除アブレーション式カテーテル）	5	施設基準コード⑦	4491	0000	〃
K656-02	150449710	腹腔鏡下胃縮小術（スリーブ状切除）（バイパス術を併施）	5	施設基準コード⑦	4492	0000	〃
K917-03	150435210	胚凍結保存管理料（胚凍結保存管理料（導入時））（10個以上）	5	診療行為名称（省略漢字名称）	胚凍結保存管理料（胚凍結保存管理料（導入時））（10個以上）	胚凍結保存管理料（胚凍結保存管理料（導入時））（10個以上）	〃